

OBJET : Rapport de la séance du Comité du 12 Jun 06

1. PRESENCE DES MEMBRES ELUS

N°	Nom	Fonction	09 Jan	06 Fev	06 Mar	03 Avr	08 Mai	12 Jun	04 Sep	02 Oct	06 Nov	04 Dec	Présences sur 6 réunions
1	BAIDAK	Cons	0	1	0	1	1	1					4
2	CHEVREMONTE	AS4	0	0	1	0	0	0					1
3	DI DUCA	CEM	1	1	0	1	1	0					4
4	FRAIKIN	Cons	1	0	0	1	0	1					3
5	HENNIQUIAU	2IC	1	1	1	1	1	1					6
6	LAMBERMONT	S4	1	1	1	0	1	0					4
7	L'HOEST	S3	1	1	1	0	1	1					5
8	LOUREAU	S5 RP	0	0	0	0	0	1					1
9	NEUVILLE	Cons	1	0	1	0	0	0					2
10	RINGLET	AS2	1	1	1	1	1	1					6
11	ROUSSEAU	Cons+Adm	1	1	1	1	1	1					6
12	SCIMAR	S5 WebM+ComE	1	1	1	1	1	1					6
13	van BRUSSEL	CO+Adm	1	1	1	1	1	1					6
14	VAN DE GOOR	S2	1	1	1	1	1	1					6
15	VANDERVELDEN	S1	1	1	1	1	1	1					6
16	VUEGHS	AS5	1	1	1	1	1	1					6
17	WAUTHIER	AS1	0	0	0	0	1	0					1
TOTAL / 17			13	12	12	11	13	12					

Excusés : Cdt CHEVREMONTE, Lt Col DI DUCA, Cdt LAMBERMONT, Cdt NEUVILLE, Capt WAUTHIER.

2. COMMANDEMENT

- a. Conservation de la rétribution différée « RD » : Doc remis à l'EM Prov LIEGE depuis la mi-février 2006, PAS de nouvelles, cependant le Comité a décidé qu'un maximum des envois se feraient en RD « IMPRIMES » et non plus en RD « LETTRE » ce qui allège le coût de la rétribution postale.
- b. Nouvel e-mail professionnel du Président : jean.vanbrussel@mensura.be
- c. Commentaires du CEM (e-mail) :
 - (1) Absent et excusé se trouve à Mef en vue du Sp de la Mesa ;
 - (2) Il a été pressenti pour travailler en collaboration avec la branche 5 de l'URNOR (besoin de sang neuf et d'idées nouvelles) ce qui n'empêche pas notre CEM de le rester, pas de contradiction avec nos statuts et ROI ;
 - (3) Affectation : tout le monde semble affecté : soit dans une unité soit à ACARES, bien lire son courrier et réagir à temps pour ne pas se retrouver définitivement à ACARES sans espoir d'en sortir ;
 - (4) 70^{ème} anniversaire de l'URNOR : Me 06 Sep au MRA - standing lunch - invitation avec épouse - +/- 80,00€/pers - Le Comité trouve qu'il serait bon que l'URNOR invite ses membres lui-même, cela va de soi (toutes les adresses ARES peuvent servir !) ;
 - (5) Repas de corps du BC URNOR, demande a été faite pour élargir au moins aux Psdt des Cercles ;
 - (6) CNCR en Oct 06 (3 jrs en semaine) : bien calculer les jours pour arriver à 7 jrs/an, prendre contact avec sa propre Sec Pers ;
 - (7) CIOR : provocation d'une AG extraordinaire pour voir clair dans les comptes, le Lt Col ROUSSEAU y sera présent avec procuration du Psdt et du CEM
- d. Courrier : RIEN de spécial à signaler.

3. BRANCHE 1

- a. Rapport de la séance du Comité du 08 Mai 06 :
 - (1) Modification à apporter : néant ;
 - (2) Approbation : A l'unanimité ;
 - (3) Signature par le Psdt et le S1.
- b. AG URNOR 2006 : le S1 donne lecture de la composition du BC de l'URNOR (voir prochain ARES).
- c. Ass Plen URNOR : Normalement prévue à la mi-juin, N'aura PAS lieu.

4. BRANCHE 2

- a. Cocktail du Je 08 Jun 06 : 1/3 des inscrits n'était pas présent ! Nous étions +/- 40 Pers, bon déroulement.
- b. BBQ des familles :
- (1) Aura bien lieu comme prévu ;
 - (2) le Cdt L'HOEST sera « in charge » de la Log;
 - (3) le Cdt VANDERVELDEN sera « in charge » des contacts avec le concierge (clé IN/OUT);
 - (4) Rappel à S4 de verser la caution de 1.500,00 € pour la caution de location qui sera remboursée par la Div Nat & Forêts début Jul 06 ;
- c. Repas de corps 2006 :
- (1) Le lieu retenu est de la Ferme des Beaux Monts (HERVE-CHARNEUX) ;
 - (2) Jour, date et heure : samedi 18 novembre 2006 à 19 heures ;
 - (3) En charge : Cdt HENNIQUIAU ;
 - (4) Prix
 - (a) Du menu : 38,50 €
 - (b) PAF demandée aux membres : 30,00 €
 - (5) Menu retenu jusqu'à présent :
 - (a) Apéritif et zakouski ;
 - (b) Daurade et foie gras ;
 - (c) Cappucio de champignons ;
 - (d) Pavé de biche ;
 - (e) Assiette gourmande ;
 - (f) Café et mignardises ;
 - (g) Vins compris.
 - (6) Suite à une formule récemment expérimentée, 2IC a contacté le traiteur des lieux (Mr SIMONIS) pour examiner la faisabilité d'une solution buffet chaud & froid.
- d. CNCR : le S2 prend en charge la constitution d'une équipe, l'inscription et le paiement seront fait individuellement, le bureau du Cercle se bornera à envoyer la constitution de l'équipe, précisions : voir le site web du Cercle.

5. BRANCHE 3

- a. Dropping des jeunes (29 & 30 Avr 09 – remarques) :
- (1) S'est très bien déroulé à la satisfaction de tous ;
 - (2) Un article relatant l'activité a été publié dans le BAN de Jun 06 ;
 - (3) L'URNOR demande à pouvoir publier le même article dans ARES - accord;
- b. Dropping de nuit : à la demande du S3, aura lieu le 01 Sep 06 (changement de région – SUD de ROUGE MINIERE, Tjs pain saucisse – « in charge Log : 2IC)

6. BRANCHE 4

- a. Situation des membres : à ce jour 178 membres sont en ordre de cotisation pour 2006.
- b. Etat des finances : bon.
- c. **Le 2IC signale qu'il a besoin de nouveaux bulletins de virement pour rappel de la cotisation avec la dénomination CRMRLG sur l'adresse de paiement.**
- d. Subsides : la demande de subside I a été introduite auprès de l'URNOR, elle s'élève à +/- 335 €
- e. Dropping des jeunes : La demande de subside sera appuyée par le Psdt
- f. Le S4 paiera :
- (1) Tous les frais afférant au BBQ à BERINZEN – réservation (voir ci-dessus au point 4.b.)
 - (2) Remise de la facture pour le cocktail et le supplément du repas du Comité.

7. BRANCHE 5

- a. Ban Jun 06 : a été expédié dans les délais voulu – Un rappel du BBQ a été inclus dans l'édition ;
- b. BAN Aou 06 : en confection sera remis le plus tôt possible à l'impression (si pas possible 3CRI > solution civile) ;
- c. Site Web : a été mis à jour.

8. Adm URNOR

Voir Par 3. b.

9. S JOINT RES

RAS

10. DIVERS

RAS

11. REUNIONS

- a. Prochaines réunions :
 - (1) Pour l'EM : le lundi 04 Sep 06 (attention c'est tard dans le mois) à **1930 Hr** – St Laurent
 - (2) Pour le comité dans son entièreté : le lundi 04 Sep 06 à **2000 Hr** – St Laurent
- b. Les réunions à venir de 2006 : consulter le tableau du Par 1.

Bruno VANDERVELDEN
Cdt
S1

Jean van BRUSSEL
Lt Col
Comd